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Jahreshauptversammlung des TSV Glücksburg 09 e.V. 

 

 

Die diesjährige Jahreshauptversammlung des TSV Glücksburg 09 e.V. fand am Donnerstag, den 

10. September  um 19:00 Uhr in der RUDE-Halle unter Einhaltung der aktuell gültigen Corona-

Bestimmungen statt. Der 1. Vorsitzende begrüßte den Bürgervorsteher  der Stadt Glücksburg Herrn 

Pirschel, je eine Vertreterin der Presse für  die SHZ und Flensborg Avis sowie Dieter Harasim und 

Herrn Werner Fischer vom Ehrenrat des Vereines. Einen besonderen Dank sprach der 

1.Vorsitzenden dem Pächter für die Zusammenarbeit mit dem Verein aus. 

Die Einladung zur JHV wurde rechtzeitig im HGV-Blatt und durch persönliche Einladung 

vollzogen. V  Mit 43 ordentlichen Mitgliedern und vier Gästen ist die Jahreshauptversammlung 

beschlussfähig. Das Protokoll der Jahreshauptversammlung aus dem Jahr 2019 und die aktuelle 

Tagesordnung wurden jeweils einstimmig angenommen. 

Die Grußworte für die Stadt Glücksburg überbrachte Herr Pirschel. Er entschuldigte  die 

Bürgermeisterin und überbrachte den Dank für die gute Zusammenarbeit mit dem Sportverein. 

Für 20 Jahre Mitgliedschaft erhielten folgende Mitglieder eine Urkunde und die Anstecknadel in 

Bronze: Christoph Block, Finn Lasse Demuth, Jörn und Steffen Erichsen, Renate und Peter Kroll, 

Bernd Lassen, Thomas Merz, Elke Paulsen, Annegret van Hülst, Ute Klein, Ingrid Klinkenberg und 

Karl-Heinz Siewerts. 

Für 30 Mitgliedschaft erhielten folgende Mitglieder eine Urkunde und die Anstecknadel in Silber: 

Christel Enssle, Birte Radzio, Heike Siewerts, Petra Wetterau und Benjamin Winkels 

Für 40 Jahre Mitgliedschaft  erhielten folgende Mitglieder eine Urkunde und die Anstecknadel in 

Gold: Karin Axen und Marlis Foltin 

Ferner erhielt Frau Elke Finzel und Herrn Willi Lorenzen  für 50 Jahre Mitgliedschaft einen 

Vereinsschal, eine Urkunde und ein Sachgeschenk. Leider hatten viele zu Ehrende durch die Corona 

Situation nicht an der Veranstaltung teilgenommen. 

Wir danken an dieser Stelle nochmals bei allen Mitgliedern, dass sie dem Verein über einen so 

langen Zeitraum die Treue gehalten haben. 

Nach den Rechenschaftsberichten des Vorstandes ( 1. Vorsitzender und 1. Kassenwart siehe Anlage) 

und der Spartenleiter wurde der Vorstand von den Mitgliedern bei eigener Enthaltung entlastet. 

Die diesjährigen Wahlen:  Als 1. Vorsitzender wurde Herr Bernd Lassen einstimmig bei eigener 

Enthaltung in seinem Amt bestätigt.   Der 1. Kassenwart Heiko Pirsig  wurde einstimmig bei 

eigener Enthaltung in ihrem Amt für weitere zwei Jahre gewählt. Die 2. Kassenwartin Sandra 

Winkels wurde für 1 Jahr gewählt.  H.J. Page ist als neuer Pressewart und Thekla Lassen als neue 

Schriftführerin  jeweils für zwei Jahre einstimmig bei eigener Enthaltung gewählt worden.  Als 

Kassenprüferin  bleibt Jasmin Bork  weiter im Amt. Dazu wurde Willi Lorenzen als zweiter 

Kassenprüfer neu gewählt. Die Stelle des  Jugendwartes  ist vakant.  Sämtliche Spartenleiter 

wurden in ihren Ämtern bestätigt.  Es wurden keine Anträge an den Vorstand gestellt. unter dem 

Punkt „Sonstiges“ wurde der Vorschlag auf einen Kunstrasenplatz auf dem jetzigen Grandplatz 

vorgeschlagen. Ferner gab es Wortmeldungen zur abweichenden Mitgliederzugehörigkeit im Verein 

und die Bitte um Anschaffung von Sportmatten für die Leichtathletik. 

 

 

Die Versammlung endete um 20:53 Uhr. 

 

 

Bernd Lassen (1. Vorsitzender) – für den Vorstand des TSV Glücksburg 09 e.V. 


